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Impedancia arterial y modelo de WK: ejemplo

Sean dos sefales de Presion (mmHg) vy Flujo (ml/s) adrticas de un paciente humano gobernadas
por las siguientes armdnicas

Armonica Moddulo Q Fase Q Modulo P Fase P

0 110 0 85 0

1 202 -0.78 18.6 -1.67
2 157 -1.50 8.6 -2.25
3 203 -2.11 5.1 -2.61
4 62 -2.46 2.9 -3.12
5 47 -2.59 1.3 -2.91
6 42 -2.91 1.4 -2.81
7 31 2.92 1.2 2.93
8 19 2.65 0.4 2.54
9 15 273 0.6 2.87
10 15 2.42 0.6 2.87




1.

Impedancia arterial y modelo de WK: ejemplo

|
Graficar en frecuencia las componentes arménicas de P(t) y Q(t).

EMdodulo Q
EMédulo P




1.

Impedancia arterial y modelo de WK: ejemplo

|
Graficar en frecuencia las componentes armdnicas de P(t) y Q(t).
Sintetizar las formas de onda temporales
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Médulo Z

1.
2.
3.

Impedancia arterial y modelo de WK: ejemplo

Graficarlas en frecuencia
Sintetizar las formas de onda temporales
Calcular Ze identificando los componentes eléctricos representativos




Impedancia arterial y modelo de WK: ejemplo
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http://www.civilized.com/mlabexamples/windkesmodel.htmld/
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Aplicacion

Modelo Windkessel de 2 elementos:

dP(t) P(t)
i R,

Q) =C

Modelo Windkessel de 3 elementos:
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Parameter estimation




Bondad del ajuste

El indice de correlacion (o coeficiente de
determinacién) R? (en mayusculas por
referirse a un ajuste no lineal) se define
como :

> (ymed, - yest, ]

2 _q_ 7
= Z(ymed,.—ymea’)z

1

Donde ymed. constituye el dato medido e
yest; el dato estimado a partir de la curva
de aproximacion al comportamiento a

modelar.

En el numerador se observa la varianza
residual (variabilidad no explicada)
mientras que en el denominador la varianza
total de los datos evaluados respecto a su

media muestral.
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